

報道関係者各位

2025 年 3 月 14 日 SWCC株式会社

## 『第4回日経統合報告書アワード 準グランプリ』を受賞!

SWCC株式会社(本社:神奈川県川崎市、代表取締役 CEO 社長執行役員 長谷川隆代、以下「当社」)は、この度日本経済新聞社が主催する「第 4 回日経統合報告書アワード」の準グランプリを受賞したことをお知らせいたします。





[SWCC統合報告書 2024] https://www.swcc.co.jp/jpn/ir/library/download/index.html

## ■日経統合報告書アワードとは

日本経済新聞社がアニュアルレポートの充実と普及を目的とし、1998 年より『日経アニュアルリポートアウォード』を実施し、2021 年から「日経統合報告書アワード」へとリニューアルされ、今年で4回目を迎えております。第4回は496社・団体がエントリーし、審査が行われました。 詳しくは、主催者側のホームページをご覧ください

+しては、工作名例のハーム・一ノをこ見てたらい

https://ps.nikkei.com/nira/award.html

## ■受賞の背景・評価理由

当社グループの統合報告書は、社長を中心に強みや課題などを把握し、改革を進めていることが、コンパクトに必要な情報がまとめられており、投資家が見て有用な情報が多く盛り込まれていたことが、審査員より高く評価され、今回の選出に至りました。

当社グループは、株主・投資家をはじめ全てのステークホルダーのみなさまから正しく理解され、 評価され、信頼され、共感される企業になるため、今後も有益な情報発信を続けてまいります。

以上

【本件に関するお問合わせ先】 SWCC株式会社 経営戦略部 広報グループ TEL:044-223-0530 ing-sonota@swcc-g.com